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a főváros
amidig és mm (lenben kezsdtemé- 
V;w /('. úttörő, pélüáUiuilató xolt, 
>1, 4. a magyar politikai viel nagy 
K>nlutusában, muriba pitAaiialnyi- 
ato \ iiiiozoil voitna a főváros irányi- 
s/aíxi szerepe. A vidék megelőziti. 
A vidék kitaposta számára azt az 
illat, amelyen haladnia kv iá. A ma- 
gy.i- vidék, amelyben napfényre 
tort az életerő s nyílt és titkos vá- 
lasziokvrületeiben egyaránt a jobb­
oldal i. nemzeti politikát vitte győ­
zelemre Akármerre nézünk, akár 
• Isö. akár a második választási mé­
néi eredményeit vesszük számiba, 
nagy megnyugvással és jóleső 
orommal csak az állapítható meg, 
hogy a vidék, kis falvak és nagy 
városok népe hatalmas többséggel 
vette magáévá a reformpolitikái.

Ili nincsenek és nem lehelnek 
kétségek. A titkosan választó kerü­
letek eredményei fedik, igazolják 
a nyíl! kerületek döntését, a nini. 
z i. irányzat diadalát. Még a pest- 
kornyék is, ez a nagy és lulnyomó- 
i-szi munkáslakta kerület is anem- 

zen irányzatban tálja súlyos ba­
jaink orvoslását. Éppen ezért kél 
mandátumot juttatott a reformok 
a. pviselőinek s csak egyet-egycl a 

l inóknak, holott nem is olyan ré- 
n. például a szociáldemokraták 

üllői a kerületből még három kép- 
i se löt vittek lx* a i í ázi>a. Mindé­
iül! győzött, mindenütt előretört a 

mzei'i gondolat
iagától értetődik, hogy ilyen kö­

ti iné nyék közölt fokozott figye- 
I mm i várja a nemzet. hogy Bu_ 
lapest hogy dönL- kire szavaz'! At- 

■ átérzi-e a rohanó idők sá­
vos szavát s megjelenteti-e ott az 
írnák előtt a nemzeti akaratot 

■ i tisztán, határozott an és olyan 
h amv], mint ahogy tette ezt a 

vidék?
Budapest az 1020-as megtisztulás 

n a keresztény nemzeti gondo- 
< gvik legnagyobb erőssége Vett. 

mii. hogy ezután is a nemzeti gon­
dolat baszké és erős vára legyen. 
A; il. hogy politikai ál'iásfoglalásá- 
>an is rátaláljon a vidék kezére, 
diri csak akkor teljesítheti híven 
ingy nemzeti feladatait, ha zászló- 
ix öje tud és akar lenni a nemzeti 
mdolalnak. amely a választások 

bizonysága szerint gyökeret vert 
:fir az egész ország népében. Bii- 

d (pestnek cbl>en a vonatkozásban 
nár nem a kezdeményezés a kö­

telessége, hanem inkább a befeje- 
Z'-s. a teljessétevés. Az, hogy meg­
koronázza. tetézze az országos ered­
ményeket.

Ezt varja Budapesttől a magyar 
vidék s ezt várja a nemzet.

Bi/zunk benne, hogy Budapest 
megteszi a maga kötelességét :

lelkes és bátor munkása lesz a 
nemzeti akaratnak, a nagy magyar 
összefogásnak, a szebb jövendőt 
kialakító reformoknak. Budapest, 
az egész o.szág dédelgetett ked 
vence, Lem járhat külön utakon. 
Budapest útja a nemzet útja. a

nemzet pedig elindult a reformok 
felé

Vasárnap választ Budapest. Az 
eredmény Budapesten sem lehet 
más, mini az egész országban 
volt

II titkos kerületekben is 
a jobboldali pártok vezetnek

Debrecenben déli 12 órakor a sza­
vazás eredménye a következő: 
Nemzeti Egység 2132, nyilaskeresz­
tes 2187. szociáldemokrata 1785. ér- ; 

t vényleien. 349.
Szegeden 12 órakor hőül) szavaza­

tot számoltak össze. Nemzeti lygy- i 
: ség 3905. 14 assay 1119, szóéi aide- i 

mokrata 1391.
Miskolcon .i nemzóti front 5112 

nemzeti legitimista 2287. szociátde- i 
mokrata KV70. A választási biztos ] 
3 órakor folytatja a számlái.ást. Vég- j 
eredmény li és 7 óra közölt vár- j 
ható.

közönség képviselője 
akarok lenni“

Nagy küldöttség adta át dr Búd Jánosnak 
a békéscsabai kerület mandátumát

Budapest, április ■>.
A békéscsabai kerület 35 tagú 

küldöttsége Körösi László válasz­
tási elnök vezetésével ma déSMŐll 
adta ál dr. Bírd János ny. miniszter­
nek a mandátumot. A küldöttség 
tagjai között voltak: baiczai Beli- 
czey Géza, Rosenthal Adolf, dr. 
Gally Károly, dr. Banner Benedek, 
dr. Tárdos Dezső, dr. Hollander 
Lipói. Somogyi Miklós, Szalay La­
jos, dr. Szalay Dezső, Lipták János, 
Molnár János, Zsíros András, Vé­

li rn szí Sándor kijelentette, hogy 
a pestkörnyéki mandátumról 'Feh­
ler János javára lemond, de a pu­
lii i kától nem vonul vissza és to­
vább dolgozik a párt élén.

Kecskeméten a leadott 18.01X) sza­
vazatból 15.310 szavazatul számol­
lak össze. Ebből a Nemzeti Egység 
Báríjának listájára esett 5910. a füg­
getlen kisgazdákéra ti 150. Héjjas lis­
tájára 2759. A hátralevő szavaza­
tok számlálását a kora déVutáni 
órákban fejezik be.

Bezárták a bukaresti egyetemei 
a zavargások miatt

Bukarest, március 5. j len. A zavargások elkerülése vé- 
A román egyetem orvosi karé- ' getí az egyetemet hat napra bé­

nák hallgatói mozgalmat indítottak j zárták, 
a numerus clausus bevezetése el

„Semcsas 
a Nemzeti Egység Pért, hanem

rés András, Kovács Sz. Mihály, Ma- 
czák András, Jánovszky János, Ko­
vács Bál. Deutsch Vilmos, Kutján 
Ferenc, Elekes Gyula és HáriéiEe- 
rencné, a Nemzeti Egység női szier- 
xezetének elnöke.

Korosy László üdvözölte a kép­
viselői. Dr. Gally Károly a Nemzeti 
Egység szervezete nevében, majd 
dv. Mcdovarszky Mátyás városi fő- 
jegyző Békéscsaba város közönsége 
nevében tolmácsolta a jókívánsá­
gokat.

Dr. Buci János hosszabb be­

szédben körvonalazta prog­
ramját:

Tény, immár liarmadizben ad­
ják ál nekem a békéscsabai kora­
iéi mandátumát. Most nagy küzde­
lemmel értük e't az eredményt és 
úgy érzem, hogy a bizalom har- 
niadizben vaió megnyilvánulása 
mellett talán éppen ez teszi a mail- 
dátumot a legértékesebbé- mert kél 
ízben felelős állásban evő egyén 
xolt am. amikor megtisztellek a bi­
zalommal. most pedig mint a Nem­
zeti Egység egyszerű közkatonáin 
menteni bele a választási küzde­
lembe és vittem diadalra a Nemzeti 
Egység zászlaját. Nem is hiszik, mi­
ive n sorsdöntő és nehéz idők elé 
meggvünk és ha valaha történelmi 
szükségesség xolt az egységes nem­
zeti akarat megnyilvánulása, úgy 
befelé, mini kifelé, akkor a mai 
idők azok. amelyek egységet köve­
telnek. ítészekre bomlott nemzet­
nek el keli pusztulnia Fsak egybe­
forrott nemzet tud megküzdeni 
mindcn nehézséggé I.

— Most már elült a harc, a szen­
vedélyeknek le kdri csiltapodniok. a 
választóközönségnek is el kelt felej­
tenie mindent, ami széthúzás volt, 
mert egységben van az erő. F.n a 
város minden polgárának és min­
den lakosának a képviselője aka­
rok lenni. Nem a Nemzeti Egység 
Pártja, hanem a békéscsabai vá­
lasztókerületi közönség képviselő­
jének tartom magamat.

félretéve minden különbségei, 
tehát a páríkülönbségeí is.

— Ha a nemzet sorsát nézem, 
azt látom, hogy a történelemtől' el­
szakadni nem lehel, csak a törté­
nelmi úlakon lehet járni és ered­
ményeket elérni. Az a nemzet, 
amelynek hite van és bizalma van 
önmagában, néni tűnhetik le a tör­
ténelem színpadáról. Nekünk ezt a 
hitet és bizalmat kell1 hefox innunk 
a nemzetbe. A történelem útjain 
kell haladnunk, de fel keit ismer­
nünk az idők követé léseit is.

— A közelmúltban vagyonok, 
jövedelmek mentek tönkre, a kö­
zéposztály majdnem teljesen meg­
szűnt. a proielárizálódás felé ha­
ladt a világ Olyan politikának keli 
következnie, amely e gazdasági 
megerősödés felé halad. Vissza 
kell adói a társadalom gazdasági 
erejét, a megtorpant egzisztenciá­
kat életerőhöz kell juttatni, minél 
több kisegzisztenciát akarunk lát­
ni, arányban a nagyobb és közép­
egzisztenciákkal. Csak igy tudjuk 
elérni a jobb jövőt.

Vissza kell
adni a löld erejét és 
a közterheket arányba 
kell hozni a tehet biró- 

képességgel.
Az ipar és a mezőgazdaság fejlő-
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désének párhuzamosai kell ha­
ladnia Az alap a földben van és 
ha itt fogyasztást teremtünk, ak­
kor muakaked / is le?z és a mun­
kás helyzete is lényegesen megia 
vul.

Foglalkozott dr Búd János a 
speciális békéscsabai kérdésekkel. 
Minden jogos érdeket örömmel és 
szívesen felkarol. Ismeri a kerü­
letnek, a városnak minden kér-' 
dését.

Békéscsabának boldognak és 
nagynak kell lennie, mert a határ­
szélen befelé és kifelé erőt keli 
képviselnie. Meg kell oldani a vá­
rosrendezési kérdéseket, de súlyt 
helyez a tanyavilág kérdéseinek a 
megoldására.

A mi sorsunk — fejezte be 
szavait dr Búd képviselő — Eu­
rópa sorsa is és a mi sorsunk ja­
vulása Európa sorsának javulását 
is meghozza,

^iiipijEGYZÉrEK
6z egyik

fővárosi lap azon elmélkedve, 
hogy milyen lesz az uj képviseió- 
ház összetétele, megállapítja, hogy 
sok öreg, tapasztalt politikus ki­
bukott es feltűnően nagy s;ám 
mai nyomultak be a képviselő­
házba az „ifjú“ frontharcos nem­
zedék képviselői Mi erre csak 
azt mondhatjuk, hogy ennek a vál­
tozásnak már régebben itt lett 
volna az ideje. A magyar front­
harcosok lendületes rohamokkal 
törték át annyi idegen ország had­
seregének védővonalait s tuen 
hét évig kellett itthon küzdeniük, 
hogs a hazai parlamentbe bejut­
hassanak. *

Prágákéi
repülőgépen akart hazautazni a 
Benessel folytatott tárgyalások után 
Eden lord, az angol birodalom ki­
küldöttje. Ázt hinné az ember, 
hogy Éden lord teheti. Semmi 
sem akadályozhatja meg az angol 
világbirodalom megbízottját abban, 
hogy a modern technika vívmá­
nyai által nyújtott kényelmet ki­
használja s egyhuzamban, néhány 
óra alatt repüljön Prágából Lon­
donba. Mégis megtörtént, hogy 
Eden lord nem utazhatott haza 
repülőgépen. Azaz elindult, de 
Kölnben le kellett szállnia, mert 
tengeribetegség gyötörte.

Eden lord egyébként már sok­
szor utazott repülőgépen és még 
sohasem észlelte a tengeribeteg­
ség kínos tüneteit.

Nyilvánvaló tehát, hogy a baj 
oka nem a repülésben, hanem 
Prágában keresendő. M.

„A lótok
sohasem szakadtak volna el 

Magyarországtól, 
ha tudták volna, hogy mi vár

rájuk..

KőRöSVIDéK ___________ Békéscsaba, 193?. április 6.

Prága, április 5.
Csütörtökön csendőrök jelentek 

meg Turócszentmártonban Stass 
Flóriánnak, a tót nemzeti párt fő­
titkárának lakásán, kirángaJákágyá 
ból és magukkal hurcolták- Stasst 
a törvényszék ezelőtt hat és félhó­
napi fogházra ítélte, mert azt a ki­
jelentést telte, hogv ha a tótok

tudták volna, hogy milyen szomorú 
sors vár rájuk, sohasem szakadtak 
volna el Magyarországtól. Az 
ítélet végrehajtását felfüggesztették, 
most azonban, ugylátszik, a válaz- 
tások közeledtével úgy akartak 
megszabadulni a főtitkártól, hogy 
törvényellenesen elrendelték a bün­
tetés kitöltését.

Csatározás a Keleti egyezni lay terve körül
Páris. április 5.

A francia kormány tagjai holnap 
államtanácsul tartanak, hogy meg­
vizsgálják az időszerű külpolitikai 
kérdéseket. Az államtanácson szó- 
hakcrülnck azok a kérdések, ame­
lyek Stresáhan. Moszkvában és 
Varsóban általános vita középpont­
jában állanak. Flsősorban szobaké­
nt 1 a francia-angol-oktsz együttmű­
ködés kérdése és a n élnél fegyver­
kezés miatt Genf ben tett francia 
lépés és a keleti szerződés ügye. 
,T ólért esti J t körökben rá mu t a in a k

arra, hogy az államtanács álltai ki- | 
dolgozandó irányelvek rugalmasak 
lesznek, mert lehetővé akarják len- ‘ 
ni, hogy Laval Stresáhan a saját 
eszméivel jöjjön elő.

Páris, április 5.
A Temps» jelentése szerinl 

Olaszország csak annyiban érdek­
lődik a keleti egyezmény iránt, 
amennyiben az kapcsolatban áll' a 
dunai egy znié mivel. Olaszország 
érdeklődése Középcurópa felé for- ; 
dúlt és főként az osztrák függd- 1 
lenségre irányul. I

Hz osztrák íegymitezési igények
visszhangja

London, április 5.
A nemzetközi politika élénken 

tárgyalta Ausztriának azt az elha 
tározását, hogy a katonai jog 
egyenlőség tekintetében megteszi 
a szükséges előkészületeket. Az 
angol kormány — mint Londonból 
jelentik — Ausztriának am* ké­
relme ügyében, hogy a kötelező 
katonsi szolgálatot helyreállítsa, 
csak akkor foglal állást, ha ezt a 
kérelmet Ausztria Genfben ter­
jeszti elő.

Anglia magatartását a követ­
kező szempontok határozzák meg : 
Az osztrák kormány által kért uj 
erők természete és mértéke, to 
vábbá a többi érdekelt hatalom 
állásfoglalása.

A Reuter-iroda az osztrák eset­
leges lépéssel kapcsolatban a kis 
antant köreiből a következő je­
lentést közli :

A cseh félhivatalos körök úgy 
vélik, hogy olyan kérdést, mint az 
osztrák általános sorozás kötelező 
bevezetése és Magyarország és

Bulgária fegyverkezése, csak a 
Népszövetség kebelében lehet 
megoldani. Csehország elítéli a 
német példa utánzását, de nem 
zárja ki a kérdésnek a Népszö­
vetség utján való megoldását. 
Belgrádhan azt hiszik, hogy a so 
rozásí kötelezettség Ausztriában 
csak Németországot erősítené mert 
az ifjabb korosztályok rokonszen­
veznek a nemzeti szocialista esz­
mékkel. Szerb körökben általános 
a vélemény, hogy Ausztria csak 
nemzetközi biztosítékok utján nyer­
het biztonságot, A román kormány 
Tííulescura bízta az ügy eldön­
tését.

— Gyulán megkezdődött a 
gépjárművek felülvizsgálása. A
belügyminiszter rendelete alapján 
a gyulai gépjármű kerületben meg­
kezdődött stz autók és motorke­
rékpárok felülvizsgálása. Értesülé­
sünk szerint a felülvizsgálat a 
húsvéti ünnepekig tart.

Rákóczl-ünnepély 
a polgári leányiskolában

A békéscsabai közs. polg. leány­
iskola április 8-án délelőtt 10 ónt 
kezdette 1 Rákóczi -emlé k ü miepéi y t 
tart az iskola tornatermében, a kö­
vetkező műsorral:

1. Himnusz, Énekkar
2. Kajlós: «Rákóczi . Szavalja: 

Farkas Erzsébet IYa. oszt. tanúié
8. 11. Rákóczi Ferenc» c. dolgo­

zatát felolvassa Filipinyi IVonalYb. 
oszt. tanuló.

4. Esztergom megvétele. Szavalja 
Tóth Mária 1 Ya. oszt. tanuló.

5. Rákóczi búcsúzik. Részlet (iu. 
lácsy 1 Fax vobis c regényé­
ből. Elmondja Stefanik 1. IVa o. t.

(3. Thaly K Bujdosó kuruc 1711- 
ben. Szavalja Kékedi Dóra 1 Ya. o. t.

7. Rákóczi búcsúja, Énekkar
8. Lampérih: Rodostó. Szavalja 

Radnai Ilona IYa. őszi. tanuló.
9 Mikes levele Rákóczi halfa Váró . 

Elmondja Mágori Jolán 1 Yb o. i
10. Rákosi: Mikes. Szavalja Ba­

kos Judit 1 Yb. oszt. tanuló.
11 Rákóczi imája. Énekkar
12. Herczcg F. Bujdosók c 

drámai képéből részletei adnak e5ő 
a 1Y oszt. tanulók.

13. Orosz 1.: Rodostó halottja rab 
Kassa földjében Szavalja Knopp 
Lenke lYb. őszi. tanuló.

11. Hiszekegy. Énekkar
Az ünnepélyre az érdeklődőkéi 

tisztelettel meghívja az igazgatóság

Felhívás
A Magva

Biok k iának
Munkások N cm zeu 

elnöksége eíhai'ározta,
hogy az április hő 
megtartandó Oil

1 1-vit és ló-én 
önkorm ánvzali

Időjárás
A békéscsabai meteorológiai 
megfigyelő állomás jelentése 

1935 április 5*én délben
Hőminimum -j- 2 8 C° 
Hömaximum -f- 8,8 C°
A föld felszínén -f- 2,0 
Csapadék 1 '3 mm 
Légnyomás 758'4 mm.

A budapesti meteorológiai intézet 
jelentése:

Várható időjáris a következő 24
órára : Élénk délnyugati, vagy nyu­
gati szél, változó felhőzet, helyen- 
kint, főleg nyugaton és északon 
eső, a hőmérséklet nem változik
lényegesen.

Vasárnap 
1 órakor

zóna! CSABA mOZQO
Április 5 6-7-én, pénteken fél 7, fél 9.
szombaton fél 7, fél 9, vasárnap 1, 3, 5, 7, 9 órakor.

Lehár Ferenc zenéje, Lubitsch Ernő rendezése,
a legnagyobb film, a legnagyobb siker :

Vígoperett.
Isanelle Mac Donald ... a 
M1URICE CHEVALIER... Daniié

ijVíg özvegy

sara folyó hó 7-én délután 3 óra­
kor a Madarász-vendéglőben Ami 
rássy-úl (V>. sx. alatt gyűlést iáié 
amelyben helybeli szónokokon ki 
vül a Budapestről 1 leér ke zeit Tó birr 
János országos elnök is felszólal.

Munkás testvérek, legyetek ott. 
minél nagyobi) számban, hogy ezál ­
tal is biztosíthassuk a teljes győ­
zelmet. Itt hívjuk fel a vidéki test­
vérek figyelmét, hogy ezen a gyű­
lésen minél nagyobb számban kép­
viseltessék magukat.

Maczák János.

lz

btgj<ónak nu'gv álasztáséuiéil t el'j es TE1
I a kai"altat és erővel megküzd a de­

mok rat a biok kái szemben már csak,azer i is. mert a múltban, amidőn a Vasi
1 megválasztott ön korm ányzat i la
J go ki iák majd nem Tó százaléka (le­ A:
; mok rátákból került ki. semmit sem vétse
• tinit ak keres;dúl vinni. Kérdem hév, Rákc

tőlet ck. akart ok-e továbbra is nél• zadii
Fölözni gyógy kezelési? Akarjátok e. sárrn
hogy ■ csak a be fi zene seke t hajtséi k rosi
he 1 )oniosan. de az ellen szolgál la- ürme
k ásó X hiányosak legyenek? Akarja- A;t ok- a. hogy i Ti fillérjeitekből in­ 1.
vábl ira is bér lázak ál építsenek alie- Dalá
Ivett . hogy c>«aládi házak építésére 2.
kőiésünökéi ‘olyósítanának? Akar rolv,
j ;\i < > <-e. hogy azok az állapotok. 3.
amv vek oly sokszor elkeserítik a adja

j mun kasok éli lét. továbbra is leime- kara
j mar idjanak? Azl Ili szem. hogy kö- 4.
j zös ak a vattai és hittel li ird etiléi'cm Jane
1 neve lek bér is , hogy elég voll a hi­ F OC3
1 ZollV Lalan sági úi és ezenlúl1 elvárjuk 5.

az < fii kormái yzaii tagoktól, hogv elő j
tudásuk és ki nnolyságok teljes oda 6.

' adásával segít ik elő miríöhh a pa- zőga
nászok orvoslását. Épen azért is 7.
lii vb k fel ben Heteket, magvar mim- Játss

: Fás testvéreim, hogv szakítsunk a neka
mull tat és letjes odaadással téuno 8.
gassuk szavazalunkkai a Magvar Dalá
Mun kás<>k Xi mzeti Blokkjának je- Be
1 öltjeál. A bek éscsabai elnökség e- megv
hatéi "ózta. hogy .munkások és liáz- csop
tart éi si. alkalmazottak fel'x iTágosil é

A;
7-én I
dette
böjti
érdél 
a vei 
Ernő 
A ml 
Judit 
leikéi 
Lása 
szavz
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Ij egész országban nagy az 
érdeklődés a békéscsabai
Kedély-hangverseny Iránt

\z elész ország zeneértő és 
zenekedvelő közönsége nagy ér­
deklődéssel várja a Békéscsaba— 
£rzsébethelyi Daloskor f. hó 7 iki, 
vasárnapi Kodály- hangversenyét, 
melynek — mint ismeretes — egy­
két a rádió is közvetíti.

L onepe lesz ez a hangverseny 
.erncsak a rendező egyesületnek, 
le az összes békéscsabai dalos- 
köröknek is-

A rendező egyesület ezúttal is 
közli, hogy a hangverseny pon­
tsán háromnegyed 8 órakor kez­
dődik meg.

Jegyek még kaphatók a Maczák-
iéle drogériában.

Tekintettel nagy érdeklődésre, a 
rendező egyesület elhatározta, 
hogy vasárnap fél 12 órától fél 
egy óráig a Városi Színház pénz­
tárában is árusít jegyeket.

*

A Szolnoki MAY Millenium 
Dal- és Zeneegylet pénteken táv­
iratilag jelentette be a hangverse­
nyen való részvételé-.

99Orthopäd“ Cipők FUBER és MIROTIYÍRÍL AnJrássy ut
»CSABA“ -hiteliroda kebelében

száma és az erzs ^héthelyi Iparos 
Olvasókör dalkarának karéneke. 
Belépődíj nincs, önkéntes adomá­
nyokat köszönettel fogadnak.

ftz Ev. Nőegyesület
böjti délutánja

A Békéscsabai Ev. Nőegylet folyó 
hó 7-én, vasárnap délután 5 órai 
kezdettel a Rudolf reálgimnázium 
tornatermében böjti délutánt, tart, 
amelynek műsora a következő:

1. Közének.
2. Emlékezés Rákóczi Ferencről. 

Felolvassa Kimer Gusztáv.
Rákóczi korabeli dalokat ját­

szik zongorán Szlany Pál.
1. Szaval ílanczár Gábor.
.">. Előadási tart Rut'lkay Géza 

szentelornyai lelkész.
ö. Énekel a reálgimnázium ének­

kara.
7. Bibliaolvasás.
8. Közének.
Belépődíj nincs. Kegyes adomá­

nyokat szívesen fogad az Ev. Xő- 
egvesület.

Husiiéira
tortalapot, csokoládét, 
cacaót, mazsolaszöllőt, 

mogyorót, dióbelet
LEGOLCSÓBBAN a

Csemggeltáz“

telefon ban vásárolhat! 
263 Andrássy-ut 6,

Vasárnap lesz a frontharcosok 
Rákóczi-emlékünnepélye

Az Országos Frontharcos Szö­
vetség békéscsabai csoportja II. 
Rákóczi Ferenc halaidnak kétszá­
zadik évfordulóján, f. hó 7 én, va­
sárnap délelőtt 11 órakor a Va 
rosi Színházban Rákóczi emlék- 
mnepélyt rendez.

Az ; mepély műsora következő :
1. Himnusz. Énekli az Iparos 

Dalárda.
2. Megn* itót mond dr Galli Ká- 

roly, a Főcsoport elnöke.
3. Kéler: Rákóczi nyitány. Elő­

adja a MOVE szimfonikus zene
kara.

4 1 nnepi beszédet mond vitéz 
Jdno«s\ Gyula polgármester, a 

«•"csoport diszelnöke.
Tárogatón kuruc nótákat ad 

elő Kollár Dezső.
'' Szaval: Koltay Pál felsőme- 

-• '-gazdasági iskolai tanár.
7 Erkel: Bánk bán nyitány. 

Játssza a MOVE szimfőnikus ze­
nekara

' Hiszekegy. Énekli az Iparos
-'alárda.

Belépődíj nincsen, de műsor 
■negváltásért 20 fillért kér a Fő
csoport.

üz erzsébethelyi 
Ev. Kör böjti délutánja

■Xz erzsébethelyi Ev- Kör í. hó 
■én, vasárnap délután 4 órai kez­

detei a központi egyházi iskolában 
jő]ti délutánt rendez, melyre az 
érdeklődőket szeretettel meghívja 
a vezetőség. Az előadást Bárdy 
Ernő mezőberényi esperes tartja. 
A műsor többi száma: Fabulya 
Judit szavalata, Linder László ev. 
lelkész harmoniumszáma, Lestyán 
László hegedüszáma, Győry László 
szavalata, Knauz Károlyné ének-

— Ünnepi istentiszteletek II. 
Rákóczi Ferenc halálának 200 ik 
évfordulóján. F. hó 8-án, hétfőn 
If, Rákóczi Ferenc halálának 2oo-ík 
évfordulóján a róm. kát. plébánia­
templomban. az ág. h. ev. nagy 
templomban és a ref. templomban 
reggel 9 órakor tartanak ünnepi gyász­
istentiszteleteket.

— Unitárius istentiszteletet
tart f hó 7 én délután 4 órakor a 
békéscsabai református tempóm­
ban bíró Lajos hód «néző vásárhe 
lyi unitárius lelkész.

— Szürkének Ígérkezik a 
kisgyülés. A f. hó 9 í kisgyülés 
tárgysorozata elkészült. A tárgy- 
sorozaton kevés és mind csak 
egyszerűbb ügyek szerepeinek, 
úgy hogv előreláthatólag hemar 
végez velük a kisgyülés. Csabai 
onaíkozásu ügyet mindössze 

kettőt fognak tárgyalni s azok is 
csak kisebb jelentőségűek.

— Meghalt az utolsó 48 as 
honvéd Nagyváradon. Geszti Mi­
hály, Nagyvárad legöregebb em­
bere életének 105-ik évében meg­
halt. Geszti Mihály az utolsó 48 ms 
honvéd volt Nagyváradon, de ta­
lán az egész régi Magyarországon 
is. Másik nevezetessége is volt, 
mégpedig az, hogy 1830. aug. 18- 
án, tehát Ferencz Józseffel egy na­
pon született,

— Ötven százalékos kedvez­
mény az olasz vasutakon. Az 
olasz államvasut érdekes uj uta­
zási kedvezményt léptetett életbe. 
Családok csoportokban való uta­
zás esetén ötvenszázalékos ked­
vezményt kapnak. A családtagok­
hoz hozzá lehet számítani egy 
háztartási alkalmazottat, egy neve­
lőnőt és egy soffőrt, akik a csa­
láddal való utazás alkalmával szin­
tén megkapják az ötvenszázalé­
kos kedvezményt.

_ Rendőrgolyó ölte meg
Barthout ? Desbons ügyvéd, a le­
tartóztatott horvát merénylők vé­
dője pótvizsgálatot kér védencei 
ügyében, mert szerinte Barthout 
rendőrgolyó ölte meg. Desbons 
azt kívánja, hogy a merényletről 
felvett filmet játszák le előtte. 
Kérelme fölött még nem döntöt­
tek-

— Mozit kap Erzsébethely.
Ismeretes, hogy Békéscsabának 
három moziengedélyt adott ki a 
belügyminisztérium, azonban évek 
óta csak a „Csaba Mozgó“ játszik. 
Mint értesülünk, Tasi Lajosné 
(Orosháza) mozit akar nyitni Er- 
zsébethelyen, mégpedig a Fábián- 
féle vendéglőben (Orosházi ut 41).

. Pénteken délelőtt helyszíni szemle 
: volt a Fábián-féle vendéglőben.

Bakó László dr rendőrfogalmazó,
I dr Franczíszky Lajos városi al­

jegyző, Lehotzkv László tűzoltó­
parancsnok és Áchím Mihály vá­
rosi mérnök nézték meg a ven­
déglő tánctermét, abból a célból, 
hogy megállapítsák: megfelel-e a 
terem a mozi céljára. A vizsgálat 
raegállapitotta, hogy a terem meg­
felelő, csak kicsi. Éppen azért a 
bizottság azt tanácsolta Tasi La­
josáénak, hogy ha teheti, válasz- 
szón más, nagyobb helyiséget. Pár 
napon belül Tasi Lajosné dönt, 
hogy hová kérje a belügyminisz­
tériumtól a moziengedéiyt.

Női kossstümöt és kSpenyí
mérték után készít

Németi) Árpád

„BIZALOM“ hiteliroda kebelében.

— A szentgotthárdi iskolaszana­
tórium. Lapunkban már többször 
megemlékeztünk a subalpin kií­
rná j ú, fenyves erdőktől övezett 
S ze ntgo t th ár dón létesült iskolasza­
natóriumról, az ország egyetlen is- 
kolaszanalóriumáról, amelyben ti— 
18 éves korig mindkét nembeli ele­
mi, polgári, összes középiskolai, ke­
reskedelmi iskolai és tani lók úpez- 
dci gyenge, vérszegény, megerősí­
tésre szoruló iskolásnövendékek vé­
telnek fel. akik gyógykezelésük mel­
lett tanulmányai kai is végzik és 
kulin szm iniszleri r ende lel érte Ilimé - 
ben az iskolaszanatóriumban vizs- 
g ázn a k. állam é r v é nyes 1 > i zony í i - 
ványi nyernek. Az intézel orvosilag 
és pedagógiailag a legmodernebbül 
van berendezve, intézeti strand­
fürdő. lenniszpáiya. játéktérrel van 
felszerelve. Az intézetben be untaké) 
orvosok és tanárok működnek. Fel­
vétel az eo'ész év folyamán toríenik.

— Osztrák lóvásárlóbizottság 
Békéscsabán. Közöltük már, hogy 
ebben a hónapban katonai lovgk 
vásárosa végett osztrák lóvásárló 
bizottság érkezik Békés várme­
gyébe. Ä lóvásárló bizottság ápri­
lis 12 én délután 13 óra 43 p?rc- 
kor Dobozo ; lesz, otnao Gvulára 
megy Április 13 án délután 17 
órrí 57 perckor Békéscsabán és 
14 én dé'után 14 óra 34 perckor 
Békésen működik

* Epekő-, vesekő- és hólyagkő- 
betegek, valamint azok, akik húgy- 
savas sók túlszaporodásában és 
köszvényben szenvednek, a termé­
szetes > Ferenc Józsefe keserű víz 
állandó használata mellett állapo­
tuk enyhülését érhetik el.

* Hölgyek figyelmébe. Tavaszi 
kosztümök és ruhák Ízlésesen és 
olcsón készülnek Walliier Berta di­
vatszalonjában. Szent István-tér 12.
Baycr-ház.)

— Feíberugta a kisbérest a
ló. K, Fábián János 14 éves sar- 
Ladkeresztturi kisbéres a gazdája 
lovát patkoltatni a kovácshoz vitte. 
Patkolás után, mikor hazafelé tar­
tottak, a megvadult ló a gyereket 
fejberugta. Súlyos állapotban a 
gyulai kórház sebészeti osztályán 
fekszik.

a rendes tanév szeptember l-tol
június 80-ig tart. azonban az inté­
zet 'július és augusztus hónapokra 
is elfogad mindkét nembeli tanuDó- 
kal. akik kívánatra oktatásban is 
részesülnek. A {elvett növendékek 
mérsékelt díjai fizetnek Hézagpótló 
voltál mi sem bizonyítja jobban, 
mim azon körülmény, hogy f. évi 
július 1-ig minden hely be tan 
töltve és csak július 1 -ével nyerhet­
nek elhélvezést az új növendékek 
az eltávozottak helyére. Edlte ételi 
előjegyzések úgy a nyári hóna­
pokra. mint a jövő tanévre meg­
kezdődtek. A felvétel módozatairól 
részletes tájékozást ad es kívánatra 
megküldi az intézel képes ismer­
tetését az. iskolaszanatóriumot fenn­
tartó Magyar Iskola-Szanatórium 
Egyesület. Budapest. VIII. Sándor- 
ii. 21). - Lapunk olvasói hivatko­
zással lapunkra, az egyesültet részé­
ről kedvezményben részesülnek.

— Az asztalosmesterek szak­
osztálya vasárnap, azaz f. hó 7-én 
délelőtt 10 órakor az Ipartestület­
ben ülést tart, melyre számos 
megjelenést kér az elnökség.

— Országos vásár. A városhoz ér­
kezett hivatalos értesítés szerint a 
legközelebbi országos vásárt FüHöp- 
szálláson április 1 Gén tartják meg.

( — Olasz áprilisi tréfa a ma*
j gyár harcsáról. Olaszország leg­

jobban sikerült áprilisi tréfáját 
minden bizonnyal a comoi újság­
írók csinálták. Tekintettel arra, 
hogy a tavak környékén igen sok 
szenvedélyes halász van, a lapok­
ban néhány nappal ezelőtt meg­
jelent egy hir, amely szerint a tó 
állományának felfrissítésére Ma­
gyarországból külön e célra hizlalt 
harcsákat és pontyokat fognak 
Comóba szállítani. Á lapok azt is 
bejelentették, hogy a halakat ápri­
lis 1-én eresztik a vízbe. Az új­
sághír nyomán már március 31-én 
este valóságos sátortábor emelke­
dett a jelzett partvidéken, sőt Mi­
lánóból a különböző horgászegye­
sületek tagi ói közül is sokan Co­
mbba utaztak, hogy jelen legye­
nek a magyar halak érkezésénél. 
A horgászok reggel természetesen 

i hiába vártak a magyar halakra. 
Később az egyik horgász gyanút 
fogott és telefonált a vasútállo­
másra, ahol feivilágosilották, hogy 
azon a napon csupán egyetlen ál­
lat érkezeti a vasúton és az is 
egy áprilisi kacsa volt.

— A békéscsabai 239. sz. Mun­
kácsy-cserkészek meghívására áp­
rilis 13-án. szombaton este 8 óra­
kor érkezik a Városi Színházba A 
bécsi menyasszony .

— Betörés Gyulán. A Har- 
ruckern-téri Porkó Gábor-féle fü- 
szsrkereskedésben a péntekre vir­
radó éjszaka betörő járt. A be­
törő a katolikus plébánia szomszé­
dos kertjén keresztül iopózott a 
házhoz, annak cseréptetőiét fel­
szedte s a mennyezetet felbontva 
hatolt be az üzletbe. Ott a kézi­
pénztárt felfeszitette s 52 pengőt 

; magával vitt. A Wertheim-kasszát 
is megpróbálta felnyitni, kulcsa 
azonban nem illett a zárba, úgy 

; hogy az abban levő jelentős ösz- 
j szeghez nem tudott hozzáférni.

Árut rém igen vitt magával, mind- 
I össze néhány kocka sajtot és né­

hány tábla csokoládét. A betörést 
reggel, nyitáskor fedezték fel. A 
tettes kézrekeritésére, aki csak a 
helyzettel ismerős egyén lehetett, 
a rendőrség széleskörű nyomozást 
indított.

— Ezen a héten a Bathes ét Ra­
tio gyógyseertárak tartanak 6)1*0

T

If

• -

É
•w

f

§
Ä
S

21

\



m

KÖRÖSVIDÉK Békéscsaba, 1935, április 6.

— Hamis kétpengősök kerül 
tek forgalomba Gyulán. Gyulán 
az utóbbi napokban több hamis 
kéipergőst szolgáltattak be a ren 
dőrségen. A hamisítványok csak 
nem tökéletesek, a hamis pénz 
csengése semmiben sem különbö­
zik a valóditól, csupán a színe 
vörösebb a benne levő réztől. A 
hamis kétpengősök Vésztő kör 
nyékéről kerültek Gyulára. A 
pénzhamisiló társaság kézrekeri 
tésére a rendőrség erélyes, széles­
körű nyomozást indított.

— Bikaviadal a kecskeméti 
Szikra pusztán. Bikaviadal volt a 
napokban Szikrában, két magyar­
laka bika között és egyik, a 6 éves 
Füttyös nevű bika áldozatul is 
esett a viadalnak. A város lo bi­
káját és 34 tinóját a szikrai bika- 
akolban szokták teleltetni. Az itt 
tartott magyarfajta állatok közül 
két bika a napokban összeakasz­
kodott. A viadalon Füttyös bizo­
nyult gyengébbnek, mert meg hát­
rált. Az erősebb állat addig-addig 
szorította a kút felé, mig nekidült 
a kút kávájának, az beszakadt és 
a hetmázsa súlyú Füttyös beie- 
fordult a kútba. Fejévei azonban 
fennakadt az összetört káván, nyak­
inai elszakadtak és mielőtt ki le­
hetett volna szsbaditani, kimúlt. Az 
izgalmas látnivalónál jelenvolt pász­
torok n ár csak az állat tetemét 
húztak ki a kuibóL

• Számos női bajnál a természe­
tes »Ferenc József« keserűvíz hasz­
nálata végtelen nagy megköny- 
nyebbülést szerez.

— Kerékpártolvajt fogott el 
a rendőrség A békéscsabai á lám- 
rendőrség közegei elfogták Orvos 
dános 3, éves napszámos, békés­
csabai gróf Tisza István ut 67. sz. 
alatti lakost, aki még 1934. év ok­
tóberében Gyulán az egyik utcá­
ban ellopott egy őrizetlenül hagyott 
kerékpárt. Orvost előállították a 
kapí’ányságon és az eljárást meg­
indították ellene.

— Válható időjárás áprilisban.
Brieskornosztrák időjós szerint eb 
ben a hón.pban valódi szeszélyes 
áprilisi időre számíthatunk, A hó­
nap elején elég enyhe, változó fel­
hőzettel. utána eső, szél, lehü és, 
majd kiderül és 9 ig emelkedő me­
leg, melyei átmenetileg csapadék 
és lehűlés követ s ezt is u elegebb 
idő vallja fel 12-ig, amikor is, vala 
mint 15-én és 18 ón enyhébb idő 
után átmeneti esős lehűlések vaió- 
szinüek Husvéikor még kellemes, 
de az ünnepek után hideg betörés 
éjjeli faggyal, mai lassú javulás 
27-ig, amikor nmét megromlik eső­
vel, széllel és viharral, de a hó­
nap utolsó napjain kellemesebb 
időt remélhetünk,

— A vármegye tűzkára az el­
múlt hónapban. Békés varmegye 
alispánjához március hónapban 7 
tüzkárjelentés érkezett be. A tűz­
kár összege 75o pengő. A tűz ke­
letkezési okaként 5 esetben a gon­
datlanság szerepel. A múlt év ha­
sonló időszakához visszonyitva né­
mi javulás mutatkozik. Újabban a 
tűzrendészet terén az az örvende­
tes változás, hogy egyes községek­
ben az önkéntes tűzoltók létszáma 
jelentékenyen emelkedett. A testü­
leti tanfolyam Nagyszénás, Oros­
háza községekben, Gyopárhalmán 
és Gyulán befejezést nyert. Két 
helyen a vizsga már meg is történt. 
A vizsgákon Dévényi Lajos vm. 
tűzrendészed felügyelő elnökölt.

— Az Erzsébetitelyi Ev. Leány- 
egyesület f. hó 7-én, vasárnap dél­
után 4 órai kezdettel az egyházi 
központi iskolában böjti előadást 
tart. Előadó Bárdy Ernő ev. a les­
per es.

— Anglia nagyarányú búza 
zavásáriasai. Londoni távirati je 
leniések szerint angliai szánkéra 
20 ezer tonna francia és miniegy 
30 e2 er tonna ausztráliai gaboná' 
vásároltak azonnali behajózásra a 
hamburgi piacon. E nagyarányú 
vásárlások következtében a világ­
piacok kissé magasabb árak mel­
lett nagyon megszilárdultak.

— Megkezdődött a szalonkák 
húzása. Az a néhány kedvezőbb 
nap. amely eddig ért bennünket, 
meghozta a szalonkákat is. A hu 
zás azonban igen szórványos, mert 
az idő ismét kedvezőtlen volt. 
„Nimródaink", amint haljuk, már 
eddig is több szalonkát lőttek.

— Erik Vevt; Mary Garden 
szerencséje. Megjelent a Milliók 
Könyve legújabb száma, ára 2o fil­
lér, kapható mindenütt. Minden 
számhoz keresztrejtvény értékes 
dijakkal, tmelyekre mindenki egy 
torma eséllyel pályázhat, aki oe 
küdi rejtvénymegfej!éséí a Milliók 
Könyve szer kész őségébe. Nagy 
rejivényo’impiesz, érdekes betű pá­
lyázat. Megjelenik hetenként. Elő 
fizetési ára negyedévre, 13 regény, 
24o pengő

Mádió
A rádió szombati műsora:

6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek.
10.20: Apró történetek Goethe éle­
téből. 10.45: A Szépművészeti Mu­
zeum egyik termét ismerteti Farkas 
Zoltán. 12.05: Hanglemezek. 
Országos Postás zene kar.

Sport

i »

Vlda is részlvesz
a Postás SE disztornáján
A Postás Sport Egyesületnek a 

Városi Színházban megrendrzeud 
szombat esti dísztornáját igen nagy 
érdeklődés várja. Ez az érdeklő­
dés igazolja azt, hogy a tornász 
sport hamarosan talajt fog szerezni 
Békéscsabán. A holnapi disziorna 
kétségtelen legnagyobb attrakciója 
Vida Ignác válogatott tornász sze­
replése Elárulhatjuk, hogy ma 
Magyarországon, Pelle Istvánt sem 
kivéve, nincs tornász, aki a lovon 
úgy dolgozna, mint Vida. Van egy 
varázskeringő« néven ismert gya­

korlata, amelyet kívüle senki sem 
tud csinálni. A békéscsabai tor­
nászok közül Imroviíz—Blahut— 
Kocziha trió talaj- és erőgyakorla 
tai fognak igen szép sikert hozni 
Á budapesti hölgy tornász-csoport 
kosztümös magyar tánca is az est 
egyik fénypontja lesz. A Postások 
disztornája egyébként pontosan 8 
órakor kezdődik. PenMárnyitás d 
u. 6 órától.

A CsÁK szezonzáró 
hazi-vivőversenye

A CsAK vívószakosztálya csü­
törtökön este tartotta házi vívó- 
versenyét A verseny nívós küz 
delmekei hozott és szép fejlődést 
mutatott. A 9 es döntőbe nagyrészt 
egyenlő erejű ellenfelek küzdöttek 
és csak pi lanatnyi diszpozició és 
sokszor 1—2 tus különbségek ered 
ményeztek a helyezések sorrendjét 
A versenyt dr Bayer Béla nyerte 
A helyezések sorrendje: 2. Cser 
vény Ferenc. 3 Korossy Tibor, 
4. Kőváry Ernő. 5 Pepó Emil. 6. 
Kosos Ödön. 7. Veres Gyula. 8. 
Csernok János. 9. Horti Miklós- 
Reméljük, hogy a mutatott szép 
fejlődés alapján a következő sze 
zonban a CsAK vivői — akkor 
már alaposabb felkészültséggel — 
megjelennek és sikeresen szerepel­
nek a Délkerület vivóversenyein.

HO:
tguo . 1.10: A

»Rádióéld« meseórája. 5: Mit üzen 
a rádió. 5.30: «Hargiiaváraija» jel­
képes székely község hangversenyé­
nek közvetítése a Zeneművészeti 
Főiskola nagyterméből. 6.50: Bura 
Sándor és cigányzenekara. 7.30: 
«Kit és mit idézek.» Bánóczy Dezső 
dr. előadása. 8: A Soproni Liszt Fe­
renc Zen, egyesület hangversenyé­
nek közvetítése Sopronból. 10.30: 
Lakatos Gyula és cigányzenekara. 
11.20: Mándits jazz-zcnckar. — Bu­
dapest II. 5.35: A Szociális Misz- 
szióiársulat előadása. 6.10: GBűiért 
Andor elbeszélése. 7.35: Bura Sán­
dor és cigányzenekara muzsikál. 8: 
Mezőgazdasági félóra. 9.10: Az Ál­
lástalan Zenészek Szimfonikus Ze­
nekara.

5970—1935. alisp.

Pályázati hirdetmény
Békéscsaba megyei városban üre­

sedésben levő egy külterületi ható­
sági szülésznői állásra pályázatot 
hirdetek. Felhivom a pályázókat, 
hogy képesítésüket, életkorukat, er­
kölcsi magatartásukat igazoló ok­
mányaikkal felszerelt pályázati ké­
relmeiket Békéscsaba megyei város 
képviselőtestületéhez címezve hoz­
zám, 1935. évi április hó 20-ig 
nyújtsák be. A későn beérkezett 
kérelmeket nem veszem figyelembe. 
A külterületi szülésznő fizetése 
csökkentés alá eső havi 50 P és 
évi 50 P lakáspénz. A megválasz­
tandó szülésznő tartozik a részére 
kijelölt kerületben lakni, esetleg a 
város által részére kijelölt lakást 
elfogadni s az ügyvezető orvos uta­
sításai szeried eljárni. A választást 
a képviselőtestület ejti meg.

Gyula, 1935 március 13.
vitéz dr Márky Barna

alispán.

A békéscsabai kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól 

10411—934 ík, sz.

Áruerési hirdetménykiuonat.
Békéscsabai Lesz. és Pénzváltó Bank Rt. 

végrehajtatónak Bakucz Mihály és neje Má- 
zor Ilona végrehajtást szenvedők ellen in­
dított végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság a végrehajtási árverést 5000 P tő­
kekövetelés és járuléka behajtása végett a 
bcsabai kir. járásbíróság területén levő, Bé­
késcsaba városában fekvő s a békéscsabai 
1440 sz. tkvi betétben A I. 1—2. sorsz. 
2922 2 és 2923 hrsz. alatt foglalt s a vég­
rehajtást szenvedők nevén álló Teleki utca 
27 sz. ház, udvar és kertre 3721 P kikiál­
tási árban elrendelte.

Az árverési 1935. évi április hó 24 
napján délelőtt 10 órakor a telek­
könyvi hatóság hivatalosba yiségében (Ár­
pád-sor 4 sz. 9 ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a kikiál­
tási ár felénél alacsonyabb áron eladni 
nem lehet.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881: LX t. c, 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal számí­
tott óvadékképes értékpapirosban a kikül­
döttnél letenni, hogy a bánatpénznek elő­
lege? bírói letétbe helyezéséről kiállított 
letéti elismervényt a kikü döttnek átadni 
és az árverési feltételeket alairni.

Az. aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár száza'éka szerint megállapított bá­
natpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni.

Békéscsaba, 1934 dec. 21.

Schneider
baromfitelepen

trágya
kocsiszámra
kapható!

Tőzsde
Valuták:

Angol font 16‘60 -16*90
100 Dollár 342 20—346‘23
100 Hollandi forint 230*60—232 60 
1(0 Német márka 136 00—137‘60 
ICO Cseh korona 14*62—14*20 
100 Dinár 7 80—8*30
100 Lira 29*90—36*25
ICO Francia frank 22 30—22 50 
100 Svájci frank 110 70—111'65 
ICO Lei 3‘35—3*45

Ferencvárost sertés vásár:
Arak Piatal kősuví? 54—60 

közép 68—72, nehéz 73—75

APRÓHIRDETÉSE*
Apróhirdetések 4re ti* *zó:g hétköznap 4C 
BSIvr, vassr- te Ünaepsap óO Itliér. V- 
ttt£ Í>*t5$v@E szedett ízó duplán 
íérjfik vidéki hirdetőinket, Hogy a hirdeti - 
árát $ *%óv9f beküldés?vD egyidejűleg D- 
kSiásai szíveskedjenek. A hirdetések i: 

noetebélregbes •* beküldhető

Vúgóf>i<3 mailéit egy olcta 
re bérbeaűö. Érdeklődni Nagyvárai 
utca 8. 163-

fClaÓtó különálló UFifaáX. Érdeklői. 
VJ., Bajza-utca 14.

Elveszett f. hó 3—5-én egy dupláid-
delü „Omega*4 ezüst ór«, fono
rövid lánccal Kérem a megtalálót, vág* 
nyomravezetőt jelentkezzen a rendőrsége' 
vagy a nagytrafikban, hol illő jutalomban 
részesül. 163c

II!., Tömöri u. 4 számú ház utcai felerésze 
eladó.

Disznótoros vacsora túr
szávai szombaton este Vargánál a Központ, 
étkezdében.

(A kiadásért felelős Uhr in János.
Dr Gárdonyi sk. jb.

Eirxsó női kalapszalon Andrássy-ut . 
Csinos, ízléses kalapok olcsón. Alakítás l.~ 
pengó. 159b

Beszterceiszí !va, dió, hársfa, 
bizke csemeték kaphatók Réthv Bélánfi

1605

Segédleányokat és tanulóleányokat azonnar 
belépésre felvesz a Rosenthál- szalon, Mun­
kácsy u. 9. !r

rcőv
Gabonaárak: gyári

77 kg. tv. búza 16 70 -16 90
szab

78 kg. tv. búza 16*85—17 05 k 11211
79 kg. tv. búza -1 o o L -.1 gy oe
80 kg. tv. búza 17*15—17 40 sédé
Rozs 11 75—11*85 H:
Takarmányárpa 13 60—1400 nini
Tengeri 12*90—13 05 lám:
Zab 14*65—14*85 rn ar

Korpa 10 90-1100
Sörárpa 18 50-19X0 nők1

Készárú piac: rab
Az iráovzat barátságos, forgalom gyei

csendes. Az előző napi árakhoz Bug
viszonyítva búza 15, rozs 10 fillér- zász
rel jobb mázsánként. II

kon
Határidős piac:

Az irányzat barátságos, forga 11VO
lom csekély. Kra

Kladi» és nyomtatja a Körösvidék rt


